9HF504y EITFVDIIY

las nueve y cincenta | manecilla de reloj

85 81

SA C
3HF445 79 AUBRF
las tres y cuatro 6Qué hora es?
- S
ey & Q13075 /SEFIE A
(7=9)
sumando las ocho y treinta / las
(sumar) ocho y media

87 83

SA
O ORF1557

(O)

restando

(restar) las nueve y cuarto

38 84




93

<O RHY
(0 F2%)

bajar a una
cifra(unidad, decena
etc.)

89

T

arcl,

[
‘5
~

corresponder

94

1 D5 A

una parte/
para una

90

bbook

b59)

recibiendo
(recibir)

95

3DO5A

tres partes/
para tres

91

L Z

=3

varrillas
palillos

96

EvNIEICE

(1322%)

miden (medir)

92

<Y L2359
(<D L#5)

llevarse a una
cifra(decena,
centena etc.)




7= A OBV

unidad escala
gl = %
& F A—h
linea centimetro

Fo9h SYA—FL

recto milimetro
6;<§ H

B & TT5H

104

linea recta

dividir

100




NV ANE g
(MEHb)
ancho
sobreponer
HLEDELED TIZE D
(BHEDHD)
cada
calcula
(calcular)
721X b7
(iED)
ramo,/ fajo
juntar/sumar
TAZT X Z9
(FAZ5)
juntando pr evision

(juntar)

112

108




117

LT

(7<)

esconder/
ocultar

Johin
[0 3) -
calculo escrito

113

118

YECoY s

KiE5)

si reparten
(repartir)

AP ThH

(WIH>z.5)

cambiar de lugar

114

DZNE
— (@ a N

acl,

I5Y/A 1A

(DZ?)
quedan equivocacion
(quedar)

<SIHLT e
(K59)

inventar (para un par

120

hallar la
respuesta)

116




125

DI E£39°

DR

dar/ regalar

121

THh

ESR

punto obtenido

126

CwAlx

orden

122

acl,

=EC

(£E2)

mezclando
(mezclar)

127

28580

dos maneras

123

EV7ZL

(ED7E9)

Sacar

128

T=Mm

=<5

elevarse/levantar
(precio, posicion)

124

HHVVES

b59)

recibir




x (DMTD)

171U

una fila/ una

multiplicar lnea
S ENSED
altura. aumentar
H O ch
grosor dibujo
> \ KIZA \
203\ 4NT D
doble cada 4 personas

136

132




141

NZH9

(DZ2e)

rodea/encierra
(rodear/encerrar)

<<
JLIL

tabla de multiplicacion

137

XNl T

EX L)
[
O~

(&0 E5)
perimetro/ alredear

CO rt ar contorno
4
B O i
trazar una li

nea punto
3DTZA b
multiplicacion .
circulo

144

por 3

140




%C]:% 2cm g DIZLE ST
(2ecm T DIZLE D)

masS O menos dividir en cada 2 cm

149 14

Ko7z HHO LN

(DB TIT1R)

Justamente modo de representar

150 146

B/ Et+ S| 1mGFA—RL)

(IO ZTwH AL)

1 metro

doscientos
cincuenta y seis

151 147

T2Z 258K 1m = 100cm

ntimero mayor de 1000 1 metro = 100 centimetros

152 148




RIS | —FOBEA)
(7Zv™»—sufijo para contar
problemas o coches) : :
(D5problemas al dia dleZ mﬂ
@5coches al dia
N 9999 DX DH

—_—
—_—
—_—

A

el nimero (inmediato)

tridngulo posterior a 9999
158 154
L/t)\ < H' Ly \ K}
cuadrado/ ,Cuéntos faltan para llegar a
14 (un namero)?
cuadrilatero
159 155
D3HHEETLNTNET, @j: /1/7":1/ \

@I HEERFE TRVTUVVE T,

(Despacio: Desde 3 hasta 5
quedan libres.
@tiempo: Esta abierto desde
las 9 hasta las 5.

160

contrario/
lnverso

156




